
Izredno uspele XXI. športne igre
gradbincev

V športnem parku Kodeljevo so bile od 3. - 5.
septembia 1971 XXI. športne igre giadbenih delavcev
Slovenije. Organizator letošnjih iger, moščansko pod-
jetje Izolirka, se je, čeprav mu je bila organizacija tako
zahtevne prireditve poverjena v zadnjem hipu, močno
potrudil in prireditev zares mojstrsko izvedel.

1.880 tekmovalcev jn tekmovalk iz 50 slovenskih
podjetij gradbene strokc se jc pomerilo v 7 športnih
panogah - malem nogometu, odbojki, namiznem te-
nisu, keglanju, balinanju, streljanju in šahu. Ceprav so
tovrstna sindikalna tekmovanja v zasnovi rekieacijske-
ga značaja, nastopajočim ni manjkalo tekmovalnega
duha. Stari Coubertinov rek ,,Važno je sodelovati!"
kot da je tokiat izgubil naveljavi. Bojiso bili neizpros-
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ni, vcndar v mejah dovoljenega. Visoko športno raven
nastopajočih ekip najbolje ilustrira zaključena ocena
častnega razsodišča ŠIG 71, ki ugotavlja, da tokrat, po
vseii iciih tckmovanj, prvič ni reševalo niti ene pri-
tožbe, ki bi se nanašaia na nešportno obnašanje in na

1 kakršnekoli medsebojne spore.

CELJANI NAJBOLJSI
V skupni uvrstitvi je z malenkostnim naskokom,

vendai povsem zasluženo, osvojilo prvo mesto giad-
beno podjetje Ingrad iz Celja pred Ijubljanskiaa Gradi-
sem in Pionirjem iz Novega mesta. Zmagovalna ckipa
jc prejela prehodni pokal sindikata gradbenih delavcev
Slovenije, drugouvrščena ckipa je prejela v trajno last
pokal pokrovitelja XXI. ŠIG 71, predsednika občinske
skupščine Moste Polje Poldeta Mačka, medtem ko je
Jretjcuvrščena ekipa prejelav trajno last pokal mestne-
ga outJOia sindikata gradbenih delavcev Ljubljana.

OkGANlZACIJA ODLICNA
Uvodoma smo že poudarili, da je bila organizacija

lotošnjih iger odlična, po oceni mnogih prava pravcata
,,mala olimpiada". Predvsem velja omeniti, da je imel
organizacijski komite srečno roko pri izbiri tekmo-
vališč. Igrišča v športnem parku Kodeljevo, bljižnja vi-
soka šola za telesno kulturo in osnovna šola Kett-Murn
ter kegljišči Saturnus in na kopališču Kodeljcvo, vse v
krogu nckaj sto metrov, so naravnost idealni za organi-
ziianje tako množičnih tekmovanj. Po izjavi neumor-
nega predsediiika organizacijskega komiteja Draga Ko-
piniča so za uspešno izvedbo tekmovanj najbolj zaslu-
žcni prav sodelavci iz vrst Slovanovih klubov, pred-
vscm pa družbenorekreativni klub Slovan kot uprav-
ljavec objektov v športnem parku Kodeljevo.

Kratke iz športa
V TVD Partizan Moste so z začetkom novega šol-

skcga lcta pričeli z vadbo za najmlajše: deco, cicibane
in pionirje. Vrste vabijo v popoldanskih urali, dvakrat
tedcnsko. Prijave še sprejemajo!

V športnem pirku Kodeljevo bo 9. in 10. oktobra
ponovno kvalitetna prireditev z mednarodno ude-
lcžbo: III. mladinski nogometni turnir Mira Perca-
Maksa. Sooviganizator turnirja jc nogomctna zveza Slo-
veniie.

Pričetek osnovnošol-
skih tekmovanj

Z novim šolskim letom je ponovno oživela dejavnost
v šolskih športnih društvih, na vseh o ŝnovnih solah v
občini. Delo med šolskimi počitnicami pravzaprav ni
povsem zamrlo, kai velja predvsem za številne učitelje
telesne vzgoje, ki so delovali v okviru plavalnih tečajev.

Letošnji programi dela v posameznih ŠŠD, se pravi v
zunaj šolski telesnovzgojni dejavnosti, prinašajo nekaj
novosti: organizacijsko okrepitev SŠD in pritegnitev k
rednemu delovanju kar največ mladine, ne samo kot
aktivnih tekmovalcev, športnikov, temveč tudi kot
oiganizatorje, sodnike - kot samoupravljavce; po drugi
strani pa zagotovitev čimbolj strokovnega dela v po-
sameznih krožkih. Tem ciljem je prilagojen, letos ne-
kolikanj skrčen, koledar občinskih športnih tekmo-
vanj, ki jih organizira občinska zveza za telesno kul-
turo. Tekmovanja v občinskem merilu so predvidenav
naslednjih športnih panogah: atletiki, gimnastiki in
rokometu (lekmovanja bodo dvokrožna) ter srnu-
čanju, plavanju, malem nogometu. košarki, strelja-
nju, namiznem tenisu in krosu. V nekaterih športnih
panogah - predvsem v rokometu, košarki in malem
nogometu pa sc bodo odvijala redna tekmovanja med
posameznimi krožki, najverjetneje V obilki ligt. S!ed"je
zavisi ptedvsem od interesa posameznih šol (za katere
športno panogo imajo nad krožki nekake ,,patronate")
npr. nogometni klub Slovan bo nudil strokovno po-
moč, oziroma kontroliral delo v krožkih na os. Kette-
Muin, Vide Pregarc in Jože Moškrič).. Do podobnih
oblik sodelovanja med klubi in SŠD bo prišlo tudi v
drugih športnih panogah, kar je vsekaikor edjno pra-
vilna pot

Naučimo se plavati
Vsako poletje lahko domala slehernii dan zasledimo

v dnevnem časopisju obvestila o utopljencih. Ce pogle-
damo podatek, da se v Jugoslaviji utopi letno okoli
tisoč ljudi, potem lahko kaj hitro ugotovimo, da so
utopitve za prometnimi nesrečami na drugem mestu.
In kaj storiti?

V občini Moste-Polje so se že odločiti, da bodo spra-
vili plavalno .^.spisnieriosi" Ciiiiprčj L unčvncgs isda-
In res se že prvo leto kažejo sadovi take odločitve. V
tej akciji so sodelovali PK Ilirija-Slavijja, Temeljna iz-
obraževalna skupnost, Občinska zveza za telesno kul-
turo Moste-Polje in uptavi kopališč Vevče in Kodelje-
vo.

Po poglejmo, kaj je prinesla ta akcija. Prvič je omo-
gooila 712 otrokom brezplačne tečaje plavanja. Po-
datki o uspešnosfi teh plavaiiiih šol (Tki so jih vodili
plavalni učitelji kluba Ilirija-Slavija) pa so:

Kopališče Vevče:
Trije tečaji, vkaterih je bilo skupno 312 otrok.
Posamezni tečaji:

Spla-
Skupaj: valo . Delno

I. 139 112 8
II. 105 72 11

III. 65 54 5
Skupaj 312 238 24

Ne
19
22

9
50

Kopališče Kodeljevo:
Trije tečaji, skupno 440 otrok.

Spla-
valo
199
140
66

405

1.
II.

III.

Skupaj
213
156n

Delno Ne
3 12
5 11

5
8 28

Iz tch podatkov je razvidno, da je v vsch tečajih
splavalo 643 otrok ali 78 vč prijavljenih. Torcj lahko
upamo, da bo po nekaj takih akcijah v naši občinires
znala pbvati vsa mladina.

P. N.


